

## 善良的国王

小记者 姚明泽

一年冬天,温暖的阳光洒在大地上,一位善良的国王在小河边散步。

国王走着走着,忽然听见草丛里传来一阵阵奇怪的声音。他循着声音扒开草丛,发现一只受伤的啄木鸟奄奄一息地躺在草地上,啄木鸟的翅膀被箭射伤了,流着鲜血,把周围的白雪都染红了。国王看到后,急忙把啄木鸟放进口袋,带回王宫医治。

到了王宫,国王把啄木鸟放在桌上,细心地为啄木鸟止血、上药。

慢慢地,啄木鸟的伤好了起来,时间也到了第二年的春天。国王打开窗户,对啄木鸟说:“虽然我舍不得你,但是你属于大自然,飞走吧。”随后,啄木鸟张开翅膀,绕着王宫盘旋了几圈,仿佛在说:“我也舍不得你,我要报答你!”

啄木鸟飞走了。从此以后,国王卧室的窗台前,每天都会有一朵鲜艳的玫瑰花。

(聊城市第一实验学校小学部 指导老师 李华)

## 我的乐园

小记者 武文依

东昌湖是我的乐园。

春天,湖的两岸花草繁茂。湿湿的泥土里,小草准时起床,接受春雨的沐浴,然后躺在大地的怀抱里,听太阳公公讲故事。花儿穿上礼服,在风中跳舞,与鸟儿一起展示春天的魅力。

夏天,我们坐着游船,荡漾在东昌湖中,微风吹拂,清澈见底的湖水波光粼粼。荷花欣然怒放,我们划着船,尽情欣赏湖内美景。

秋天,天高云淡。我们在东昌湖旁的树林里欢快地玩耍。我们经过之处,落叶有的四散奔跳,有的“咔咔”乱叫,有的被踩得粉碎……

冬天,白雪纷飞,银装素裹。东昌湖结了一层厚厚的冰,我们在岸边堆雪人、打雪仗,好不快活!

无论在什么季节,东昌湖都是一道迷人的风景线。

(聊城英特学校)

## 龟兔大赛

小记者 段春麟

还记得被乌龟打败的兔子吗?兔子输给了乌龟,很不服气,吃不下饭睡不着觉。

有一天,兔子找到乌龟,仍要和它比赛,项目是扔铅球、游泳、跳伞、跑步,由狮子做裁判。

比赛当天,现场观众人山人海。在扔铅球比赛中,兔子扔出去10米,乌龟只扔出去1米。“1比0。”狮子大声说。

游泳比赛中,兔子差点被淹死,乌龟水性很好,比赛完还把兔子救了上来。“1比1。”狮子说。

第三项比赛是跳伞。它们乘坐飞机离开地面,兔子吓得魂不守舍,但它没有退路,只能硬着头皮往下跳。乌龟一点儿也不紧张,它把头往壳里一缩,跳了下去。“乌龟比兔子冷静,乌龟再得1分。”狮子说。

最后是跑步比赛,枪声一响,兔子像离弦之箭

一样冲了出去,乌龟不慌不忙地给住在山顶的老鹰打了一个电话:“喂,老鹰大哥吗?我请你到山顶上白线后的松树下喝茶!”当兔子满头大汗地跑到终点时,乌龟正在终点和老鹰喝茶呢。

“1比3,乌龟胜利!”狮子最后宣布。

(聊城北大培文学校 指导老师 南京)

## 无私的父母

李孟一

父母是一束光,为我们驱散黑暗,带给我们无穷的欢乐。

父母给予我们生命,陪伴我们长大。父母每天忙忙碌碌,悉心把我们“浇灌”成枝繁叶茂的“大树”。父母的爱像坚韧的树根,深深扎进土壤;父母的爱像茂盛的枝叶,装点着美丽的世界。

我们要感谢给予我们生命的父母,他们如同勤劳的园丁,用汗水和努力浇灌出我们今天的美好。我爱我的父母!

(聊城北大培文学校 指导老师 李金娜)

## 猜猜她是谁

小记者 司冻琦

她俏皮可爱,留着整齐刘海,胖乎乎的脸蛋像刚出锅的包子。她的眼睛水汪汪的,炯炯有神,笑起来会眯成两条缝,脸上还会出现两个小酒窝,真是可爱极了。

她是我们的运动健将。每次运动会,她都会成为赛场上的一道亮丽的风景线。跑步比赛,只要她一出场,全班同学的目光都会聚焦在她身上。

她不仅是运动健将,还是个热心肠。有一次,语文老师要在课堂上听写词语,我的练习本忘带了。就在我担心被老师批评时,她快速打开自己的书包,寻找多余的练习本,并把它递给我,我感动不已。

她,宛如盛夏的骄阳一般热情,你能猜出这个“小太阳”是谁吗?

(东阿县第二实验小学 指导老师 张慧慧)

## 《蜘蛛开店》续

小记者 杨芊锦

晚上,蜘蛛在网上想了好长时间,为自己这段时间的表现感到自责:“既然开店,就不能怕苦怕累。动物的嘴巴有大有小,脖子有长有短,脚有多有少……如果都要1元钱,对顾客也是不公平的。”蜘蛛想了半天,忽然想到一个妙计。

第二天,蜘蛛换了招牌,上面写着——帽子编织店:小号1元、中号3元、大号5元、特大号10元。

6只小麻雀飞来了,领头的小麻雀说:“天气冷了,我们想买几顶帽子。”蜘蛛给它们量了尺寸,一一记在本子上,说:“你们体形比较小,就按小号帽子收费,6天后来取吧。”

蜘蛛织啊织啊,给每只小麻雀织了一顶帽子,有红的、黄的、蓝的、紫的……6天后,小麻雀们看到这些五颜六色的帽子,高兴地说:“蜘蛛老板,谢谢你,你的手艺真不错!”

蜘蛛笑着说:“不客气,欢迎下次再来。”

接着,狮子来了,蜘蛛给它织了一顶金色的大号帽子,8天后,狮子来取帽子,非常满意。大象来了,蜘蛛给它织了一顶灰色的特大号帽子,15天后,

大象也拿着帽子满意地离开了。

后来,蜘蛛的生意越来越红火,还请了几个小帮工呢!

(冠县武训实验小学 指导老师 代慧慧)

## 游清泉河公园

小记者 刘新泽

清泉河公园位于冠县,那里风景优美,鸟语花香。

从东门进入,就到了文化广场。广场呈扇形,高大粗壮的参天大树枝繁叶茂。左边,一片玫瑰花整齐排列,走近发现,花瓣在太阳的照射下镀了一层金边。

再往里走,就来到了塑胶跑道。跑道红蓝相间,两边的大树像一位位驻守的士兵,五颜六色的花儿绽开笑脸迎接我们,好像在说:“欢迎你们来到塑胶跑道。”

顺着塑胶跑道就到了查拳广场,这里有许多练查拳的钢架小人,白天是半透明的,到了晚上,小人就会发光。再往里走就到了健民广场,广场中间是一块大空地,花池里种满了花草树木。

清泉河公园的风景真迷人,让人流连忘返。

(冠县代屯小学 指导老师 刘国春)

## 我喜欢的玩具

小记者 任子墨

我有很多玩具,我最喜欢的是一个玛雅模型。它是深海霸主,巨坤和吞噬怪都不是它的对手。

除了神秘生物外,它是最大的,其他海洋生物都比它小。这个玛雅模型有蓝色海洋和红色陆地两种形态,它不仅好看,还很好玩。

每当我看到它,我的心情就会变得特别好。它就像我的一个好朋友,陪伴我度过了许多快乐时光。我一定好好爱护它。

(聊城阳明实验学校 指导老师 赵晶晶)

## 度假区民生小学开展消防应急疏散演练

本报讯(通讯员 李玉光)11月7日下午,度假区民生小学开展消防应急疏散演练。

紧急警报响起,消防演练正式开始。全校师生按照演练方案各就各位,教师们沉着冷静地指挥学生捂住口鼻,有序撤离教室。各班师生撤离到安全地带后,开始清点各班人数,各班班长及时向校长汇报人数,并请消防大队队员为学生们讲解灭火器的用法,教学生操作喷水枪。

本次疏散演练既紧凑又有序,达到了预期效果,强化了学生的安全意识,提升了学生的安全逃生技能,提高了学校的应急处置能力,筑牢了校园消防安全“防火墙”。

